< o)
oz 7 15t 5 V> Ay 5 50 €lyF 517 sl ok daz i o ol S €D 1y 35 55 Lol sl b €015 g Ty = <P iy )
ol 00 Ao i o y3b S 1 €YD g 35 10 €A 1y (Sl 3,10 Cawgd 1en Wl gy cyuizmod ol 00
(Yauwgiio) (a2 35 =) (030 = 233190 41by) (5 o)
S o Lol 1S ity ¥ (S | (€F> 435 0,) €l 2 o0 1520500 | (PP 5 €F> (6ol 35 5)) €0 5e5 g0 Kty (yriindd = > iy 5 Y
(lgos) (02 5 = B (w33 = o5 4) (50L) («F» g« gldasy 35 3,) «asS oo
Lo [(«T» g «I» (sladaly 35 0) S 8 3h0 €aly 90 1Mo [ («F» 4035 0 ) Cawl S0y oS 35 «uslhy (295 1285 po Juo» — «F» 4y 35 -
(lgisd) (402 35 = ¥ (033 = @833193 a1) (58l) (TP 43y 35°35) ol Jad €S 20 38 1 Sl 3>
P | ol (BLSI €55 a> P> 4y 35 35 o )10 ol g2, | (€F &g 35 5 5) €S oo Sbnd 45 sl (15 yo 1y g0mmnds Jlor pp — «I» 4y 35 =F
(bwsgin) (402 35 = & (030 = w00 a1) (50L) (€YD 9 «T» (sboaiy 355 )) Cowl Jotamo J28 €or g (5L 45 g SoS Lo 4 a5 02l
LS [ (€FD 4y 35 05) €3 S o0 Wole 1ygaum 193l [ «FD g« sladiy 355 )) Cand (6 o] plo €aulsS 1 Jgley — «Y» iy 35 -0
(Yawgine) (Ao i) (30 = 233150 4ly) (5 ,0lb) («FP» g« slarasy 35 8,) « Sy
29 Lol el adozr 55 Cand dy by po €553 5l 1531 5500 | (P 5 > (slaacy 38 9)) € 1) SIS sl iggBgl i — <P w35 -7
(bwgia) (402 3 = ¥ o35 = w03l93 ) (5 81b) Conwl 00l doz i o Jgl Caonsd (512 «F» g €W (slaasy 35
Lo i1 515 Sl 5,80 | (&g 35 p1Lw 3 5) €Cawl ouud (3 BO0E 51 e 15585 Sk Sliah [ (> dlg 35 8) €4S By lodier — «Fr 4y 35—V
(lrnagin) (402 5 = B 30 = 2 1) (5,210) (1&y 35 19l 3)) €S o0 Sy 1y )T 45 w5 o gl
By 5 plw (o) p— «Fr 435 -A
ML SE0 3 i LS T g 50 0,5 Jood 1) T 45 by it Gl dsol 61> g 38
1255 5201 oF G293 1 1) 3 s s 15 5531 o () el el V> iy 38
s jlas] aeSloro (gl gl 9 W35S rriko 1) el l 9 Bl Sl [y 395 S (pgd TP Ay 3F
Olgo) (Ao 5=V (030 — 0235130 A1) ((51b)
ol 805 Ao i i o 45 (] youd el Al glg €893 0315 B Lo & g a5 Jl> 50 sLiiele B 9 — €I 4y 35 -4
(Lawgio) (4o 33 =)y )0 = 233190 4ly) (5 0b)
Yo S (€FY g« glpass 35 0)) «ad 1B Y iCawad gl j0 G g [ (ady 55 plo o)) « G walls icawgd ylghcdd — «T» iy 35 ).
(05L) (5 — 1 330 — 033153 1) (c5,0L) Tokisd Y cyaiisd ¥ bk
iedbo &5y
HEdS G095 L olgy oLl 295 4y S5 e pd ALl p iz g oSSl 5l Aigs Sy & MBS (g .y 0 oy Sz 5o b3 595
Lol il oSG 98l (38,5 55 Lol g gy a3 i &y o0 iz olygy 1 5 )T 1 ol S 2 (gl 4 ool (30 ol (LS
oligy 3T 5 ilo pISG K55 )l Lol sy 398531 4y S g by ke 43 B iy g <855 AV H540 11 olrg aly s (T 4y 09 Sy
10 Aol Sz 50 Gly &1 e cansl 57 3955 (il Sl (2 1S g b 9 b ok 3 ol
S5 ol 09 9 638 50 1) 295 (i 3390 il mS (my Aloxr ol pgtio .01 0 )Ll «TY &y 35 &5l 4 e pggo — €YY 435 )
oy 35 b (o) 3,55 I &5 Wils o0
(Je g boys g oligs Lo cawsd) cowl oligS Cawsd g Cawl Loy puitsy <> 409 35
(ol Lyl (2) ol 0bgS pado Gl «t» &y 3§
(Bogio) (i 5 39 = 233159 421) (5,210 (500391 @395 s y1 L3095 cCaumad (Mg 2 <P 4y 55
iy 35 o 4oz 5 0T A &5 ool Copdibo 1 b iz lall o g ol Cplibgo 5l an (I (2,51 ol - P iy 55 1Y
2,55 ol 3T 4y (il Sl 45 (S (30 pod Sz g8 Cansl sl 1> 4y 38
0,5 (PlgS Bimo | 095 Ao g Ll (559) A% cgiid diws (I H1ST 5Ty 4l 38
(1) (ko 553 = 0203199 428) (5,80) .9 pogale gy T g0 (LS (5194 3 (ks 31 mg P> 4y 35
a3yl door 5 €098 LSl 5l 99 (595 4 (8L Cawd y0 sl — «Y» 4y 35 VY
595 1y 3953 Cnslgs o (IS (055 Byb s (615 ool (e 30) D9y 0 y950 [ )93l Canwlgs g (g D97 Ans )5 0ligy 1<V 4y 35
(K 5 &
255 1y 1y o Lol e 571, 59550 oligy Jal b yo €Y 4y 38
(sl & o035 1ake Ty B ool (0 53) a8 1y T Canmilys olagy g 092 45U SWU 50 albgs €Fr 4y 35
(e0Lw) (eyio S50 = o235190 41y) (52 Lb)



a5 ple dozr 5.0 550 1) 595l abigs olig) 45 992 S8 35 (s 4L j0 =« &y 35 -IF
(9,15 Gllw «ozmall by )lae ) 9,50 camai s S50z )0 1 59551 (85 ol 1€ &y 35
g s 105 BN LS 1) (T 0395 1 555l olygy (SiBg V> 4y 35
(05L) (530 555 = 033135 a1l) (5,00) 92 (T (93395 9 19551 (5385 y2 318 Tabad 359 03 3 olygy 5T P> iy 35
(00Lw) (B po Jaloni = 233133 41) (g o) ol gatmuo €Sl dipo 9 ol G )3b b lbuall 4y 357 (pl 5o — «F» 4 35 10
(lawgsn) (b yoo Jodexs = 233190 43) (62 b) .l Jlaidl Gl jouan «pdiwlh g ol € oMmiwh jouao = «T» 4y 35 -1F
i g By 55 g1l Jold & el Jgaio ol ouds (3191 s5laer — € w3 IV
(bwgio) (b po ko = 33190 i) (5 o)
Dguls s0d 435 Jgxio gl 1 51 45 sl €y YU 1oy b 51 Jlaidl b 1 e ld sl €2 o0 — <> 435 VA
(lgss) (S5l and = ¥ (3033 = 933135 411) ((5,81b)
39 gl b e Sy 51 o Londiiane Qg o 51 Syt (o2l 1y i g0 3,19 cuvmnsl o puo yy diisods Agidivo By > — (> iy 35 14
A o By 35 5l ool € lodar (T s ©yge0 g oual Jab 31 « o ¥ 4 55
(bawgio) (158 =) (30— @235l93 asly) (5 ,2b)
g ood 0ayd B A Y> iy 35 p1lw 33 .l €po D T Jelb a5 ol pglno Jad €S 03 2 pas D 4lg 3 cpl 50— P> iy 35 Y+
W astien BT el a5 Wil Jgemme Jad «ols aplgs oy 1o yoiwd g (D gl 20 Ol t B »
(buvgin) (ASlgh = # (035 = w05 441) (5 ,0Lb)
piY o i Seler s o JolS Gizmd pus I pus Kol sl gL s e .l 0uui iz 45 Gl (293, €L (6l ready — «Fr 4y 35 )
Wapd oo J2b Jol5 @iz 5| pus g Wil pblo Jladl dos Py aiy 35 50 Coned J2d o5’ 33 puS ol g ol |y ol (o sl
(Jl9) (4158 = ) (30 = o013 4l) (5 ,8)
il 3 o Jebb 44335 el 53 Lol eaaTig0 o S 4 «IBLi¥l ol gygadand 51 Gy Jod Loy 35yl 50 — VD iy 35 -YY
(lgbo) (AelgB— B oyo — e k) (5,0lb)
sl ot > &g 35 el 4 i iy o oS O Y g i Y Blaiel Y boaiy 35 ol 50— <P 435 YT
(bawgio) (a2lgd =} 00— 235190 41b) ((5,2Lb)
By 35 plw (ow) Gl S Wil a5 1) (oS WS (551 &5 (2O o0i 0jl| LSz g W35 3 Ay | p ey i — €T g 35 -VF
D95 plads oS Al U S )0 euin)) ol 99 (5, 4 Gl dsol €D &y 58
Wighon 55l sl S olo yb ol i 1 (g ket Lo el 5o P> 4y 5F
ol 4l s Sy ol S 00 (S5 3T 90 4T (Sl sl 50 plogllin W g0 (5)ky 1P 4y 3F
(lgdo) (aelgd— 7 ()0 — pos a1ly) (5 0lb)
i Jario €lo ((po? i oy 35 p L 53 tCawl puS €opor 4y 35 cul H0 — €I 4y 35 VO
(Lwl) (aelgd = & (w30 = w23 a3b) (5 olb)



